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Competencia Clave: Matemáticas

Cuadernillo de fórmulas



1.  Áreas y volúmenes 

Área del 
paralelogramo

A=b ∙h Volumen del cono V= 1
3
∙ π r2 ∙ h

Área del triángulo A=b ∙h
2

Área de la esfera A=4 π ∙r 2

Área del rombo A=D ∙d
2

Volumen de la esfera V= 4
3
π ∙r3

Área del trapecio A=
(B+b)∙ h
2

Área total del 
ortoedro

A=2∙ (a∙b+a ∙c+b ∙ c )

Área del polígono
regular

A=P ∙a
2

Volumen del 
ortoedro

V=a∙b ∙ c

Área del círculo A=π r2
Área total del prisma
recto

A=2∙ (a∙b+a ∙c+b ∙ c )

Longitud de la 
circunferencia

L=2 πr Volumen del prisma 
recto

V=Ab∙ h

Área total del 
cilindro

A=2πr ∙(r+h) Área total de la 
pirámide recta 

A=1
2
∙ P ∙(a+a' )

Volumen del 
cilindro V=π r2 ∙h

Volumen de la 
pirámide recta

V= 1
3
∙ Ab ∙ h

Área total del 
cono

A=πr ∙(r+g)



2. Propiedades de las potencias

a0=1(a≠0) a1=a

am ∙ an=am+n am: an=am−n

(am)n=am∙n a−n= 1

an
(a≠0)

(a :b)n=an: bn (a ∙b)n=an ∙ bn

n√am=a
m
n

3. Identidades notables

(a+b )2=a2+2ab+b2 (a−b )2=a2−2ab+b2 (a+b ) ∙(a−b)=a2−b2

4. Soluciones de la ecuación cuadrática 

a x2+bx+c=0 (a≠0 )⟹x=−b±√b2−4ac
2a

5. Estadística

Media aritmética x́=
∑
i=1

n

f i ∙ xi

∑
i=1

n

f i

Desviación estándar de la 
población σ=√∑i=1

n

(x i− x)2∙ f i

∑
i=1

n

f i

Desviación estándar de la 
muestra s=√∑i=1

n

(x i−x )2 ∙ f i

∑
i=1

n

f i−1

Coeficiente de variación CV= s
|x|



6. Probabilidad

Probabilidad del suceso A P ( A )= número decasos favorables a A
número decasos posibles

Probabilidad de la unión de 
sucesos

P ( A∪ B )=P (A )+P (B )−P ( A∩B )

Probabilidad de la 
intersección de sucesos

P ( A∩B )=P ( A ) ∙ P (B|A)

Sucesos complementarios P ( A )+P (A ' )=1


